

**ΔΕΛΤΙΟ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΔΙΑΦΟΡΑΣ**

	ΜΙΣΘΩΤΩΝ	ΕΡΓΟΔΟΤΗ
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΤΗΣ ΑΡ. 14/2013 Συμφιλιωτικής διαδικασίας Σχετ αρ. 60/2012 και 7/2013 Δελτία Εργατικής Διαφοράς των ιδίων Επιθ. Εργασίας της Διεύθυνσης Κοιν Επιθεώρησης Αθηνών	
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ		
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ		
ΤΗΛΕΦΩΝΟ		
ΤΗΛΕΦΩΝΟ		

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΦΟΡΑΣ**

Οι Κοινωνικές Επιθεωρήτριες στο πλαίσιο εφαρμογής του άρθρου 23Α του Ν 4144/2013 διενήργησαν συμφιλιωτική διαδικασία, κατόπιν αιτήματος του Συλλόγου Προσωπικού Νέου Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου (πρώην ΤΤ) στην οποία συμμετείχαν, αφενός ο πιο πάνω Σύλλογος, και αφετέρου το ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΤΕ υπό εκκαθάριση καθώς και το ΝΕΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ, Ανώνυμη Τραπεζική Εταιρεία, εκπροσωπούμενοι νομίμως.

Υστερα από πολλές συναντήσεις που έγιναν στα γραφεία της Δ/σης Κοινωνικής Επιθεώρησης, Αθηνών με συμφωνία των μερών και κατόπιν εξέτασης των νομικών ισχυρισμών των ενδιαφερομένων, όπως αυτές διατυπώθηκαν τόσο στις συζητήσεις όσο και στα υπομνήματα που κάθε πλευρά κατέθεσε, έχουν την άποψη ότι οι απαιτήσεις των εργαζομένων από το αρ. 50670/2001 ασφαλιστήριο συμβόλαιο που είχε συνάψει η ASPIS BANK ΑΤΕ και μετέπειτα Τ BANK ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, μεταβιβάστηκαν στο ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΤΕ ( πλέον υπό εκκαθάριση) ως απορρέουσες από την από την εργασιακή σχέση τους με την Τ- Bank ΑΤΕ, βάσει του σημείου 1ι) του Παραρτήματος της αρ. 5549/2011 Εντολής της Επιτροπής Πιστωτικών και Ασφαλιστικών Θεμάτων της Τράπεζας της Ελλάδος, κατά το οποίο

8

ορίζεται ότι: *όλες οι συμβατικές σχέσεις από συμβάσεις εργασίας μισθωτών της T-Bank ΑΤΕ, περιλαμβάνονται στα μεταβιβαζόμενα στοιχεία στο ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΤΕ.*

Η ασφαλιστική παροχή, την οποία απαιτούν οι εργαζόμενοι, υφίσταται λόγω της εργασιακής σχέσης τους με την εργοδότη Τράπεζα, η οποία συμβαλλόμενη με την ασφαλιστική εταιρεία, δημιούργησε δικαίωμα προσδοκίας στους εργαζόμενους για τις περιγραφόμενες στο ασφαλιστήριο συμβόλαιο παροχές.

Εξάλλου, η πλευρά του ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΤΕ δεν αρνείται την ύπαρξη ομαδικού ασφαλιστηρίου συμβολαίου, ωστόσο δεν εξηγεί γιατί δεν προέβη σε εκκαθάριση και διανομή των συσσωρευμένων αποθεματικών προς τους εργαζόμενους. (ΠΔ 178/2002)

Έχουμε δε την άποψη ότι η υποχρέωση δεν αναιρείται από τον ισχυρισμό ότι η μη συνέχιση του εν λόγω συμβολαίου οφείλεται στη μη εξεύρεση αναδόχου εταιρείας ή είναι αποτέλεσμα της με νομοθετική πρόβλεψης διάσπασης του ΤΤ σε καλή και σε κακή Τράπεζα ή ότι δεν υπήρχε εξ αρχής οποιαδήποτε υποχρέωση του ΤΤ να συνεχίσει το ασφαλιστήριο.

Η πιο πάνω υποχρέωση προβλέπεται στο Κανονισμό της ASPIS BANK ΑΤΕ και αναγνωρίζεται στο από 28/01/2010 Εισηγητικό Σημείωμα για την Εκτελεστική Επιτροπή της T-Bank ΑΤΕ (που κατέθεσε συμπληρωματικά την 17-01-2014 με αρ. πρωτ 164, ο πληρεξούσιος δικηγόρος του Συλλόγου Προσωπικού Νέου Ταχυδρομικού Ταμειυτηρίου (πρώην ΤΤ)

Δεν υπήρξε δε οποιαδήποτε ρητή θέση για μη ανάληψη του ομαδικού ασφαλιστηρίου.

Όσον αφορά το ΝΕΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ, Ανώνυμη Τραπεζική Εταιρεία και τις υποχρεώσεις του έναντι του συγκεκριμένου αιτήματος του Συλλόγου εργαζομένων κατά τη διαδικασία δεν προσκομίστηκαν στοιχεία από τα οποία να προκύπτει είτε μηδενισμός του λογαριασμού είτε παραμονή του στο υπό εκκαθάριση ΤΤ.



ΑΠΡΟΕΣ ΑΠΟ ΠΡΑΞΗ

Οι Κοινωνικές Επιθεωρήτριες Εργασίας

X. ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΥ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΜΠΡΟΥΜΟΥ